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 مدخل إلى محاسبت التسُير المحوز الأول:

 1السلسلت زقم

ت: ن جقدًم ملخص حول أهم المفاهُم النظسٍ  ًفضل في الحصت الأولى وقبل البدء في التمازٍ

 مفهوم محاسبت التسُير -1

 المالُتغلاقت محاسبت التسُير بالمحاسبت  -2

 مفهوم الأغباء، المصازٍف، التكالُف.  -3

 كُفُت حساب مختلف التكالُف. -4

 .) الأغباء المػتبرة، غير المػتبرة، الػناصس الإضافُت(كُفُت حساب النتُجت التحلُلُت والنتُجت التحلُلُت الصافُت  -5

ن    :1التمسٍ

 :التالُت في المحاسبت المالُتنلاحظ الػناصس جاهفي فبحساب جكالُفها لشهس اث الشسكإحدى جقوم 

  دج 10000المستهلكت  الاولُتالمواد  -

 دج 1500الخدماث الخازجُت  -

  دج 7000الموظفين أغباء  -

 دج 300السسوم المالُت  -

 دج 200التبرغاث  -

ا6مػدلبدج(  20.000ًتم احتساب الػائد غلى زأس المال )   -للػلم:    .% سنوٍ

ن من الاستهلاك 1000 فاجوزة الهاجف والتي جبلغ قُمتالخدماث الخازجُت أغلاه  مبلغ ًضم -  ، دج لمدة شهسٍ

 .الاستهلاك ٍن منشهس لدفوغت المدج  1000الكهسباء  هرا المبلغ قُمت لا ٌشمل من جهت أخسى و 

 جاهفي؟المدزجت في التكالُف لشهس  الأغباءاحسب المطلوب: 

 الحل:

 (دجالمبلغ) البُان

 19000 أغباء المحاسبت المالُت

 الاغباء غير المدمجت:

 التبرغاث

 

(200) 

 :الػناصس الاضافُت

 12(/%6 ×20000مكافأة زاس المال الخاص: )

 

100 

 دماج:اث أخسى لل فسوق

 1000/2كهسباء: 

 1000/2هاجف: 

 

500 

(500) 

 18900 )أغباء محاسبت التسُير(جاهفي شهس جكالُف حساب في المدمجت الأغباء
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ن   : 2التمسٍ

، وكاهت المػلوماث المحاسبُت B و A أولُتينباستػمال مادجين   Xالمؤسساث الصناغُت بئهتاج المنتججقوم إحدى 

 :ًلي كما 2022المتضمنت لػملُت الإستغلال والخاصت بشهس دٌسمبر 

ــاث:  -1  دج للوحدة،  12بسػس  A وحدة من المــادة 4000المشترً

 .دج للوحدة 14 بسػس B وحدة من المـادة 2000و                    

اث المــادة 2000مصازٍف الشساء: بلغـت قُمتهــا                      .A  دج غلى مشترً

 ، A  وحـدة مشتراة من المــادة 2500إستػملت هره المؤسسـت  الإستػمالاث: -2

 .B  وحـدة مشتـساة من المــادة 1500و                       

 .X تــجوحدة من المن 500: أهتجت الإهتاج -3

 .دج 8000 تمصازٍف الإهتاج: بقُم             

 .دج 7000بلغـت مصازٍف التوشَؼ  وقددج.  150بسػس بُـؼ للوحدة  X منتـج من 400المبُػــاث: بـاغت المؤسست  -4

ـــوب  :المطلــ

الواحدة  لوحدةإهتاج اجكلفت و  تجمالُالإ حســاب جكلفت الإهتــاج  -2،  ؟B و A الأولُتحسـاب جكلفت الشــساء للمـواد  -1

 ؟Xجحـدًـد هتُجــت المنتجـــاث المباغـــــت من المنتـــوج -4،  ؟لهرا المنتجحسـاب سػـس التكلفت  -3،  ؟ Xجو لمنتــمن ا

نالحل   :2تمسٍ

 : Bو A حساب جكلفت الشساء للمـواد الأولُت  -1

 المواد               

 البُان                 

 Bالمادة الأولُت  A المادة الأولُت 

 ثمن الشراء:
0444×21 

1444×20 

 مصاريف الشراء:
 

 
00444 

 
 

1444 

 
 

10444 

 
/ 

 10444 04444 تكلفة الشراء الإجمالية

 1444 0444 عدد الوحدات المشتراة

 20 2120 تكلفة الوحدة المشتراة

 : Xالمنتــوجحســاب جكلفت الإهتــاج الإجمالُت وجكلفت إهتاج الوحدة الواحدة من  -2

 المنتجاث                        

 البُان                 
 X المنتج

 تكلفة شراء المواد الأولية المستعملة:

A : 044×2120 

B  :2044×20 

 مصاريف الإنتاج:

 
02104 

 
12444 

0444 

 02104 تكلفة الإنتاج الإجمالية

 044 عدد الوحدات المنتجة

 21420 تكلفة الوحدة المنتجة
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 :حسـاب سػـس التكلفت لهرا المنتج -3

 المنتجاث                        

 البُان                 
 X1 المنتج

 تكلفة الإنتاج المباع:
044×21420 

 مصاريف التوزيع:

 
00144 

0444 

 00144 سعر التكلفة

 044 عدد الوحدات المباعة

 200 سعر تكلفة الوحدة الواحدة

 :هتُجــت المحاسبت التحلُلُتجحـدًـد  -4

 المنتجاث                        

 البُان                 
 X1 المنتج

 رقم الأعمال:
044×204 

 سعر التكلفة:

 
04444 

(00144) 

  0044 نتيجة المحاسبة التحليلية

 :3 التمسٍن

، وكاهت المػلوماث المحاسبُت المتضمنت B و A أولُتينباستػمال مادجين    X2 و X1  ت منتوجينمؤسسجنتج 

 :ًلي كما 2022لػملُت الإستغلال والخاصت بشهس دٌسمبر 

ــاث:  -1  .كغ /دج 60بسػس  B من المـادة كغ 300و    ، كغ /دج 45بسػس  A من المــادة كغ 600المشترً

 غلى أساس الكمُت المشتراة B و A جوشع غلى المادجين الأولُتيندج  4500مصازٍف الشساء: بلغـت قُمتهــا 

 ، A كغ من المادة  400باستػمال  X1منتجت من وحـدة  250 :هتاجالإ  -2

 ،Bكغ من المادة  200باستػمال  X2وحـدة منتجت من  200               

 دج جوشع غلى أساس الكمُاث المستػملت 9000 بلغـت قُمتهــامصازٍف الإهتاج: 

 / للوحدة الواحدةدج 150بسػس  X1 وحدة من 180المبُػــاث: بـاغت المؤسست  -3

 دج/ للوحدة الواحدة 120 بسػس X2وحدة من  140و                

 ، وجوشع غلى أساس زقم الأغمال لكل منتج.دج 4380بلغـت مصازٍف التوشَؼ  وقد

ـــوب  :المطلــ

حسـاب سػـس التكلفت  -3، ؟  X2 و X1  لــحســاب جكلفت الإهتــاج  -2 ، ؟B و A الأولُتـواد المحسـاب جكلفت شــساء  -1

المحاسبت التحلُلُت هتُجــت جحدًد و  المحاسبت التحلُلُتجحـدًـد هتُجــت  -4، ؟  X2 و X1  من للمنتجاث المباغت

 الصافُت، إذا غلمت أن: 

ا %10ـ  ب  قدزث دج360000والتي قُمتها  الخاصت الأموال ةمكافأ -  .سنوٍ

ا 10000الػمل لصاحب الحُاة غلى التأمين أقساط -  دج شهسٍ

ا 12000 الإستثنائُت المؤوهاث مخصصاث -  دج سنوٍ

ادج 60000ـ ب قدزث المؤسست صاحب ةأجس  -  .شهسٍ
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ن  حل  :3التمسٍ

 :  X2 و X1  منتوجينللحســاب جكلفت الإهتــاج  -B :                 2و A حساب جكلفت الشساء للمـواد الأولُت   -1

 :حسـاب سػـس التكلفت للمنتجاث المباغت -3

 المنتجاث                         

 البُان                 
 X2 المنتج X1 المنتج

 تكلفة الإنتاج المباع:
204×240 

204×04 

 مصاريف التوزيع:
(10444 × 0004/)00044 

(20044 × 0004/)00044 

 
20014 

 
 

1044 

 
 

22144 

 
 

2004 

 21004 12014 سعر التكلفة

 :الصافُت هتُجــت المحاسبت التحلُلُتو  جحـدًـد هتُجــت المحاسبت التحلُلُت -4

 المنتجاث                        

 البُان                 
 X2 المنتج X1 المنتج

 رقم الأعمال:
204× 204 

204 × 214 

 سعر التكلفة:

 
10444 

 
(12014) 

 
 

20044 

 (21004) 

 0295 8855 نتيجة المحاسبة التحليلية

 2855 المجموع∑ 

 الاعباء غير المدمجة:
 العمل لصاحب الحياة على أقساط التأمين -
 09/  09555 الإستثنائية المؤونات مخصصات -

 
(05555) 
(0555) 

 العناصر الاضافية:
    09%(/05× 065555س المال الخاص: )أمكافأة ر -
  المؤسسة صاحب أجرة -

 
0555 
65555 

 16500 المحاسبت التحلُلُت الصافُتهتُجــت 

 

 

 

 المواد               

 البُان                 

 المادة الأولُت 

A 

المادة الأولُت 

B 

 ثمن الشراء:
044×00 

044×04 

 مصاريف الشراء:
(0044 × 044/)044 

(0044 × 044/)044 

 
10444 

 
 

0444 

 
 

20444 

 
 

2044 

 20044 04444 تكلفة الشراء الإجمالية

 044 044 عدد الوحدات المشتراة

 00 04 تكلفة الوحدة المشتراة

 المنتجاث                        

 البُان                 
 X2 المنتج X1 المنتج

 شراء المواد الأولية المستعملة: تكلفة

A : 044×04 

B  :144×00 

 مصاريف الإنتاج:
(0444 × 044/)044 

(0444 × 144/)044 

 
14444 

 
 

0444 

 
 

20444 

 
 

0444 

 20444 10444 تكلفة الإنتاج الإجمالية

  144 104 عدد الوحدات المنتجة

 04 240 تكلفة الوحدة المنتجة


